

Предупреждение! Не устраивайтесь!

сталинский Джем

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

Ни один колхоз не должен больше отставать

Опубликованные во всей центральной и местной печати решения Центрального комитета партии о выполнении плана постановки верна и мяса и об улучшении и развитии животноводства являются руководителями боевой программы работ, которую наметил 17 съезд. Эти решения являются образцом конкретности руководства и знания всех деталей дела. Такая же конкретность руководства требуется теперь от каждого работника и визовых, и районных организаций.

Наш район стоит на краю хлебоуборочных работ, убрать весь урожай в срок и без малейших потерь, в срок выполнить обязательства перед пролетарским государством — первостепенная задача. При этом надо помнить важнейшее указание ЦК партии, что, как в хлебоуборке, так и в выполнении всех государственных обязательств не должно быть отстающих колхозов, которые скрываются за средней по району благополучной цифровой выполнения плана.

«Ни один колхоз не должен больше отставать» («Правда»).

Наиболее характерно свое неумение конкретно руководить каждым колхозом и каждым единоличником показывают руководители Б-Ямского, Северского и Н-Яшкинского сельсоветов. Полугодовой план мясокомбинатов в этих сельсоветах выполнен, но выполнен си за счет перевыполнения квартальных планов отдельными хозяйствами, за этим посмеялись руководители сельсоветов не разглядели саботаж выполнения плана мясокомбинатов отдельными единоличниками. Так в Северском сельсовете (пред. ГУТОВ) ни один из имеющихся 12 единоличных хозяйств не приступал к выполнению своих обязательств по мясокомбинатам. По Н-Яшкинскому сельсовету (пред. СМОЛЯГИН) не приступали к мясокомбинатам 31 проц. единоличных хозяйств, по Б-Ямскому (пред. КУЗМЕНКО) — 18 проц. Руководители этих советов почли на лаврах камуфляжа блогодутия.

Угорка, хлебозаготовки и выполнение всех государственных обязательств должны поднять ответственность каждого колхозника за общее государственное дело, должны воспитать созательность и чувство участия в величественном советском законе.

Малейшее сопротивление хлебоуставкам, с чьей бы то стороны

оно не исходило, каким бы флагом оно не прикрывалось, должно получить самый решительный отпор («Правда»). Надо быть настороже, чтобы суметь дать отпор кулацким недобиткам, пытающимся в отдельных местах затормозить и сорвать хлебопоставки.

Особенно остро пленум поставил вопрос о животноводстве. На 17 съезде устами т. Сталина руководство животноводческим хозяйством было подвергнуто жесточайшей критике. Со временем съезда прошло уже около полгода, но такого внимания к животноводству, такого требует партия, в нашем районе еще нет. Это показывает хотя бы неудовлетворительный ход силосования и сенокоса в нашем районе. Всем известно, что создание прочной кормовой базы — решающее условие для подъема животноводства. Не принимают этого только руководители Колмогоровского, Литвиновского и Власковского и др. сельсоветов, не выполнивших еще половины плана силосования, а Пашковский сельсовет (пред. МОСИН) до сих пор не заложил ни одной тонны силоса.

Пленум ЦК партии установил, что дальнейшее развитие и подъем животноводства должен быть поставлен на твердые плановые реалии. Пленум решил установить государственный план развития животноводства кормов и т. д. и довести этот план до колхозов, совхозов и сельсоветов. Выполнение государственного плана развития животноводства должно стать в центре внимания всех партийных и советских организаций и служить важнейшим средством мобилизации работников совхозов колхозников и единоличников вокруг задачи развития животноводства (из постановления пленума ЦК ВКП(б)).

Пленум ЦК партии наметил конкретную программу дальнейшей борьбы за подъем животноводства. Партийная организация нашего района должна показать образцы самоотверженной борьбы за выполнение этой политической программы.

Первая задача — чтобы решения пленума знали не только каждый руководитель, каждый работник партийных и советских организаций, но и каждый колхозник и трудящийся единоличник. Разъяснение и неуклонное проведение в жизнь этих решений — повседневная задача каждого коммуниста.

В РК ВКП(б)

О привлечении к ответственности за срыв хлебозакупа

Бюро РК ВКП(б) вынесло решение: за отсутствие оперативного руководства над сельПО, провал хлебозакупа районномоченного по хлебозакупу Еремчука снять с работы и обзвинить выговор.

Председателя правления Яшкинского посПО Физилова снять с работы и обзвинить выговор.

Преправления Колмогоровского сельПО Трубина снять с работы и поручить т. Бобрику расследовать факты развода работы и отдать под суд.

Поручено т. Бобрику выявить и привлечь лучших активистов в проведении хлебозакупа. Проверить факты растраниживания премиальных фондов и виновных привлечь к ответственности.

19 июля — районный слет конюхов-ударников ГОТОВЬТЕ ДОСТОИНУЮ ВСТРЕЧУ СЛЕТУ

Перекличка по уходу за конем

Что нам дал смотр лошадей

Постановление Крайкома партии от 11 июня об уходе за конем, в колхозе «Путь второй пятилетки» Березовского сельсовета, проработано во всех бригадах. Для практического проведения этого постановления по бригадам проведен смотр (выводка) лошадей. Смотр вскрыл ряд серьезных недостатков в уходе за лошадьми не все лошади чистились, копыта не обрабатывались и т. д.

На второй день после смотра положение резко улучшилось. У Наумкин В., Свиридов, Романов.

Прекратить издевательство над лошадями

На основе решения Крайкома партии от 11 июня, 28-го июня в колхозе «Н-Земледелец» Власковского сельсовета проводился общественный смотр комиссией полигонетдела и РайЗО конского поголовья. Решением комиссии слабые лошади, жеребята и подсосные матки были отделены и должны были отходить определенные сроки, которые установила комиссия каждой лошади. Но руководители бригад Кашников и Романов это решение комиссии проводящей постановление Крайкома в жизнь считают для себя не обязательным. Они решили отделенных комиссией слабых лошадей и маток так же использовать в тяжелых работах и не предоставлять отдыха.

Матка «Симулянтка» очень слабой упитанности, комиссией ей был предоставлен отдых до марта на хлебоуборки, а бригадир Кашников решил использовать эту матку на подвозке воды на форму и по колхозникам, в результате «Симулянтка» еще хуже потеряла свою упитанность. В бригаде Романова ни одна матка также не отдохивает. Пред. колхоза Батанов вместо оперативного руководства, разводит руками «бригадиры не как не подчиняются». А. Трофимович.

Кобецу нет дела до колхозного коня

Поля колхоза им. Блюхера (Щемиловский сельсовет) разбросаны за 5-6 км. от села. Но это не мешает бригадирам и всем колхозникам гонять ежедневно лошадей в деревню вместо того, чтобы организовать ночевку в поле.

Это наиболее яркий пример беззаботного отношения к колхозному коню. Результаты такого отношения — лицо. 60 проц. всех лошадей выше средней упитанности, до десятка лошадей выведено из строя, причем, ни один конкретный виновник не привлечен к ответственности. Да и виновника найти очень

трудно. Председатель колхоза Ковец до сих пор не сумел раскрепить всех лошадей по бригадам и отдельным колхозникам. Обезличенные лошади используются кому угодно и когда угодно.

Кобец явно игнорирует постановление Крайкома партии от 11 июня. Нагрузку на конюха он установил по 18—20 рабочих лошадей, вместо 10 лошадей. Ясно, что конюхи не успевают ухаживать за лошадьми как это требуется.

Районной прокуратуре следовало бы поинтересоваться делами руководителей колхоза им. Блюхера. П.

Подхватывайте призыв колхозников КОЛХОЗА ИМ. СТАЛИНА

Из письма строительной бригады колх. им. Сталина Власковского с-с

На 17 съезде партии любимый трудящийся труженик т. Сталин сказал, что 1934 год должен и может быть годом перелома к подъему во всем животноводческом хозяйстве.

Мы колхозники строительной бригады сельхоз артели им. Сталина только, что проработали постановление пленума Центрального комитета нашей партии. Это решение является конкретной программой борьбы за выполнение указаний т. Сталина и решений 17 партсъезда.

Пленум ЦК партии предложил: «обеспечить проведение к 1 ноября текущего года ремонта животноводческих построек и подготовки их к зимнему содержанию скота (утепление, очистка, дезинфекция и т. д.) и заменить постройку всех новых помещений, временно используемых для этого местные стройматериалы».

Зимовка скота будет решать успех сохранения молодняка и подъема продуктивности ферм. Поэтому мы берем на себя обязательство заменить строительство типового свинарника к 1 августа, 1934 года, выполнив на «хорошо» все строительные работы.

Мы призываем всех колхозни-

Плохая подготовка дает себя знать

В колхозах Б-Ямского сельсовета сенокос развернулся посменно. Но с первых дней работы обнаружилась полная не подготовленность к сеноуборочным работам. Председатель правления колхоза «14 лет Октября» Ромин расчитывал, что отремонтировано 12 сенокосилок. С выходом на сенокос оказалось, что из них к работе не пригодны и требуют повторного ремонта.

В кладовых колхоза из смазочных материалов имеется только 280 килогр. парового дегтя. Смазки же для машин нет ни одного грамма. Это положение ставит под угрозу остановки всех машин.

Виновники срыва подготовки к сенокосу по колхозу «14 лет Октября» должны быть привлечены к строительной ответственности. М. У.

ОБ УЛУЧШЕНИИ И РАЗВИТИИ ЖИВОТНОВОДСТВА

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладам тт. Чернова и Налмановича, принятая 1 июля 1934 года

Победа колхозного строя в деревне, обеспечившая успешное разрешение зерновой проблемы, создала благоприятные условия для ускоренного развития животноводства в совхозах, колхозах и личном хозяйстве колхозников. Организованные за последние годы крупные животноводческие совхозы и колхозовые товарные фермы стали основной базой подъема животноводства, улучшения качества скота и роста товарной продукции. Серьезные успехи достигнуты в деле ликвидации бескоровности колхозников, которые при помощи государственных льгот и кредитов приобрели со второй половины 1933 года 900 тысяч телок.

Однако, пленум ЦК ВКП(б) считает, что в целом состояние животноводства продолжает оставаться неудовлетворительным, его развитие идет крайне медленно, а по лошадям не приостановлен еще процесс сокращения поголовья.

Не принятые наложенные меры к развитию и улучшению кормового базиса, запущено дело с пастбищами и семеносками, заброшено производство важнейших кормовых трав (клевер, люцерна), сника урожайность кормовых культур и лугов и на поставках должны образом промышленных переработчиков отходов пищевой промышленности.

Пленум ЦК ВКП(б) считает неудовлетворительной работу земельных и сельхозорганов, партийных и советских организаций в деле развития животноводства и требует от них большевистской борьбы за подъем животноводства, руководствуясь указаниями товарища Сталина о том, что "дело животноводства должны взять в свои руки все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первостепенной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновки".

Основным вином подъема животноводства является развертывание колхозных товарных ферм в укрепление животноводческих совхозов.

В отношении животноводческих совхозов главной задачей является улучшение породы скота и повышение его продуктивности с постепенным превращением совхозов в действительно образцовые хозяйства улучшенного и племенного скота.

Животноводческие совхозы должны из года в год увеличивать выпуск (продукцию) колхозным фермам взрослого скота и молодняка и тем самым стать важнейшим источником государственной помощи колхозам в деле развития колхозных товарных ферм.

Пленум ЦК подчеркивает решающую роль колхозных товарных ферм в деле развития животноводства. Организационно-кооперативные учреждения существующих колхозных ферм и создание ферм в каждом колхозе должно ставить первоочередной задачей партийных и советских организаций. Расширение числа колхозных товарных ферм и улучшение поголовья в существующих фермах должно идти:

а) путем сокращения и лучшего выращивания молодняка;

б) путем покупки скота у колхозников;

в) путем покупки скота у совхозов с предоставлением для этого колхозам необходимого государственного кредита. Всеми попыткам подорвать колхозную товарнуюферму и разбазарить колхозное стадо необходимо дать решительный отпор,

как антиколхозным вылазкам классового врага.

Вместе с тем Пленум ЦК напоминает всем Партийным организациям о необходимости в кратчайший срок ликвидировать бескоровность колхозов с тем, чтобы в течение ближайших двух лет все колхозники безусловно обзавелись коровой.

Для обеспечения скорейшего подъема животноводства пленум ЦК ВКП(б) считает необходимым применить по примеру Государственного посевного плана метод государственного плана развития животноводства для установления плановых заданий по росту поголовья скота в совхозах и товарных колхозах фермах, имеющих в своем составе совхозы и колхозами и племенными единоличниками и племенными следующими указами:

I.

О ЖИВОТНОВОДСТВЕ В СОВХОЗАХ

Пленум ЦК ВКП(б) обязывает Наркомсельхоз, Наркомснаб СССР и Наркомзем СССР провести следующие мероприятия в отношении животноводства в совхозах:

1. Полностью обеспечить совхозное стадо грубыми и сочными кормами, а также пастбищами и в максимальной мере собственными концентрированными кормами.

2. Установить обязательный возраст обрата в маслодельных фермах сдатчикам молока (колхозным фермам, колхозам и единоличникам) в размере 50 проц. в среднем за год, с тем, чтобы в период полной силы возврат обрата прошелся полностью.

3. Для расширения участия колхозных товарных ферм в колхозной торговле и повышения в связи с этим доходов колхозов и колхозников, категорически запретить местным партийным и советским органам требовать от колхозных товарных ферм отпуска из твердых цементов животноводческой продукции сверх установленных для них обязательных государственных поставок.

4. Создать на фермах постоянные животноводческие бригады, занятые на начальном этапе для сокращения колхозных товарных ферм в колхозах и конесеменных единоличниках, занятых в уходе за скотом, установить, что продолжительность работы колхозников в животноводческой сфере выражается вонной моделью.

5. Для обеспечения конского по головью фурзажа, концентрированными кормами установить, что

после выполнения государственного плана зернопоставок и засыпки

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

Германия готовит ся к бактериологической войне

Разоблачения английского журналиста

ЛОНДОН, 30. (ТАСС) — Журнал "Найтинг Севчур" опубликовал статью известного журналиста Стида. Автор, ссылаясь на секретные документы, полученные из Германии, утверждает, что секретные агенты Германии последние три года производили на лондонских и парижских железнодорожных дорогах опыты по распространению микробов, чтобы определить, насколько в тоннелях могут в военное время распространяться ядовитые газы и бациллы. Автор предполагает, что эти эксперименты производились по поручению соответствующего департамента Германского военного министерства.

Вся английская и французская печать воспроизводят содержание статьи Стида, широко ее комментируя. "Эко-департи" пишет, что Стид — хорошо известный журналист, который не опубликует такие документы без ведома английского военного министерства. В беседе со специальным корреспондентом "Пари Суар" Стид заявил: "Документы, имеющиеся в моем распоряжении, безусловно, подлинны... Я располагаю целой серией еще неизданных документов, которые смогу опубликовать".

Спуск третьего броненосца

БЕРЛИН, 26 июня (ТАСС). Как сообщает Германское информационное бюро 30 июня будет спущен на воду третий германский броненосец "С".

Комсомольский комитет паровозного депо пассивничает в чистке

Комсомол всегда был и есть верный помощник партии, активный борец за ее генеральную линию, настоящий проводник ее идей и мероприятий в массы. В проводимой чистке партийной организации нашего района комсомол должен привлечь самое активное участие, оказать большую помощь комиссии по чистке в их сложной и ответственной работе.

Однако не понимает этого комсомольский комитет паровозного депо во главе с секретарем Бобкиным, он в место того, чтобы по большевистски развернуть массовую разъяснительную работу среди комсомольцев и беспартийной молодежи, мобилизовать на активное участие в чистке партии, в место того, чтобы возглавить социалистическое соревнование и ударничество в борьбе за здоровый паровоз, положился на самотек, почил на лаврах успокоенности. А стояла позорная результаты из 203 комсомольцев и 600 чел. молодежи посещают собрание по чистке не более 20, а в некоторые дни и меньше, комсомольцы не выступают на собраниях, даже во время чистки секретаря комсомольского комитета не выступал ни один комсомолец.

На заседании бюро РК ВЛКСМ и политотдела Бобкин обясняет эти причины тем, что комсомольцы молодые не выросли. Это вот поп этой оппортунистической лаважи Бобкин пытался прекратить свое безделье.

Но при этом ясно, они винят в том, что комитет комсомола и сам Бобкин оторвались от комсомола не проводя с ними массовой разъяснительной работы, руководствуясь стариками — канцлерско-бюрократическими методами руководства.

Надо сказать, что партию депо повинен в плохой работе комсомола над которым не проявлял достаточного ксервретского руководства.

Такое положение дальше терпеть не может партии должен принять соответствующие меры в оживлении работы комитета комсомола и обеспечении активного участия комсомольцев в чистке партии.

Обманщик партии

Собрание по чистке в Шемиловском сельсовете проходило скромно. Стены здания были увешаны лозунгами и портретами. Огромное количество собравшихся колхозников уже говорило о том, что собрание будет интересное.

Чистка началась. Перед комиссией представил Грудин кандидат ЕКП(б) председатель сельПО Шемиловского сельсовета.

Выступающие в прениях 11 человек в жесткой деловой критике осудили его безобразную работу в сельПО. Грудин саботировал, проявил явный оппортунистический самотек в работе, что характеризуется отсутствием в магазинах товаров и оторванностью сельПО от колхозных масс. Хлебозапас выполнил всего лишь за 29 проц. Мобилизация средств за первый квартал выполнена на 89,6 проц. а за второй квартал — на 56,2 проц. Товарооборот за первый квартал выполнен на 48,8 проц. за второй квартал — на 66,6 проц. Грудин разлагал дисциплину — систематически пьянился, игнорировал марксистско-ленинскую учебу, не занимался совершенно творческой.

Кроме этого Грудин служил у Колчака, на чистке о своей службе и работе пытался замахать.

Все эти факты говорят о том, что этот тип прикрываясь партийским обманывает партию, нарушает железную дисциплину, пачкал имидж великой партии.

Комиссия по чистке исключила Грудина из рядов партии.

ВОРСЫЕВ.

О ходе чистки парторганизации по Тайгинскому Р-ну

На 5 июля в районе чистка проходит в 5 первичных парторганизациях. Прошли чистку 32 коммунистов или 2,41 проц. к общему составу организаций. Закончилась чистка в 13 первичных парторганизациях.

(По материалам районной комиссии)

Скокование резолюции пленума ЦК ВКП(б) об улучшении и развитии животноводства

VII.

Об улучшении ветеринарного и зоотехнического дела

1. Пленум ЦК ВКП(б) отмечает крайне неудовлетворительное, запущенное состояние ветеринарного дела: резкий недостаток и низкая квалификация ветеринарных кадров, совершенно неудовлетворительное оборудование низовой ветеринарной сети, недостаток и низкое качество биопрепаратов и медикаментов, плохая постановка работы ветеринарных учебных заведений и научно-исследовательских институтов и как результат этого — значительное распространение заболеваний скота и высокий процент падежа.

Все эти крупнейшие недостатки в ветеринарном деле явились результатом слабого руководства НКЗема СССР, НКСХХов, местных земельных и советских органов и совершили недостаточного внимания этому делу со стороны местных партийных и советских органов.

2. Обязать Наркомзем СССР, край (обл.) комы и край (обл.) исполнкомы расширить и обустроить ветеринарные участки, снабдив их перевозочными средствами и в двухмесячный срок вернуть под ветеринарные участки все помещения, занимавшиеся ранее рецидивными участками, лечебницами, амбулаториями, ветеринарными пунктами, если бы они не находились в настоящий момент.

Две тысячи количества ветеринарных участков в 1936 году до 6 тысяч и ветеринарных пунктов до 8 тысяч.

3. Обязать Наркомзем СССР, край (обл.) исполнкомы в течение

1934—35 года достроить и дооборудовать фабрики по выработке биопрепаратов, обеспечив их сырьевым базой, и открыть во всех областях, краях и республиках областные ветеринарные склады с районными отделениями и аптеками.

4. Обязать Наркомтяжпром, Наркомлегпром, Наркомснаб и промкооперацию расширить производство ветеринарных инструментов, сортодефицитных дезинфекционных средств, биопрепаратов и медикаментов, начиная с III квартала 1934 года.

5. Обязать Наркомзем разработать по областям обязательные ветеринарные и зоотехнические правила по содержанию и уходу за скотом.

6. Для показа и перенесения опыта лучших образцов работ сельхозов, колхозно-товарных ферм, колхозников и единоличников, обязать краевые (областные), районные земельные органы организовать ежегодно краевые (областные) и районные животноводческие выставки молодняка, премируя за лучшие образцы работы по животноводству.

7. Для улучшения материального положения зоотехнических и ветеринарных кадров, работающих в районах, совхозах и колхозах — повысить, начиная с третьего квартала 1934 года, зарплату старших зоотехников и старших ветврачей в районе до 300—400 рублей, участковых зоотехников и ветврачей до 200—275 рублей, ветфельдшеров и техников животноводов до 125—180 рублей —

в зависимости от производственного стажа и квалификации.

8. Обязать Наркомзем СССР и Наркомсвхозов представить в ЦК и СНК план усиления подготовки ветеринарных и зоотехнических кадров как высшей и средней, так в массовой квалификации.

Обязать Наркомзем и Наркомсвхозы организовать издание популярной литературы по вопросам животноводства и обеспечить продвижение этой литературы в колхозы.

9. Обязать Наркомзем СССР научные работы сельскохозяйственной академии и областных опытных станций направить на разрешение основных практических вопросов животноводства, в особенности в области сохранения молодняка, откор-

мления скота и борьбы с вспышками болезней.

Пленум ЦК ВКП(б) требует действительного поворота всех партийных, советских и хозяйственных организаций, в том числе политотделов МТС и совхозов, к делу улучшения животноводства.

Партийные, советские и хозяйственные организации, в том числе политотделы МТС и совхозов, должны по деловому организовать работу по выполнению государственных планов подъема животноводства, а партийные и советские работники должны овладеть его техникой и заниматься им повседневно, так же настойчиво и внимательно, как и вопросами зернового хозяйства, привлекая к этому все лучшие и активные беспартийные силы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14-го июля в 6 часов вечера, в клубе Динамо созывается 5-й пленум тайгинского района ВЛКСМ с повесткой дня:

Доклад тов. Чугунова, о решениях июньского пленума ЦК ВКП(б).

2. Итоги сева, взмета паров и задачи летне-осенних с/х работ, участие комсомола (т. т. Черепанов, Горшков).

3. О культурно-массовом обслуживании трудящейся молодежи — доклады комсомольских организаций цемзавода (т. Долгин); совхоз № 59 (т. Лопаев); колхоз «Правда» (т. Валентов); комитет ВЛКСМ депо тяги (т. Бобкин).

4. Сообщение о ходе чистки парторганизации и участие комсомола (докл. пред. район. комиссии по чистке тов. Большаков).

На пленум вызываются члены и кандидаты пленума все секретари комитетов, комсомольские организаторы и комсомольцы бригады полеводческих и животноводческих бригад.

Секретарь райкома ВЛКСМ Я. Горшков.